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Conţinutul succint al cursului: 

Cursul „Fizica aplicată în informatică” urmărește integrarea conceptelor fundamentale de fizică cu aplicațiile în 

domeniul tehnologiilor informatice. Se pune accent pe mecanică, electricitate, magnetism și inducție 

electromagnetică, astfel încât studenții să înțeleagă comportamentul sistemelor fizice utilizate în hardware, circuite, 

dispozitive electronice și interacțiunilor fundamentale în tehnologii informatice. În cadrul mecanicii, se studiază 

modele fizice ale punctului material și ale solidului rigid, traiectorii, viteze și accelerații, precum și principiile 

fundamentale ale dinamicii. Se abordează lucrul mecanic, energia cinetică și potențială, conservarea energiei și 

impulsul mecanic, inclusiv ciocnirile corpurilor în diverse condiții. Capitolul de electricitate și electromagnetism 

acoperă legea lui Coulomb, câmpul electrostatic, și curent electric staționar. Se analizează circuitele electrice simple 

și ramificate, legile lui Ohm și Kirchhoff, lucrul și puterea curentului, precum și comportamentul particulelor încărcate 

în câmpuri electrice și magnetice. Cursul include și fenomene de inducție electromagnetică, legea lui Faraday și regula 

lui Lenz. Cursul combină teoria cu aplicații practice și exerciții de rezolvare a problemelor, pentru dezvoltarea 

competențelor analitice și de modelare a fenomenelor fizice relevante în informatică. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele competențe și rezultate aferente unității de curs: 

CG 1. Utilizarea în activitatea profesională a conceptelor, teoriilor şi metodelor ştiinţelor fundamentale 

CG2. Operarea cu concepte de bază din ştiinţa calculatoarelor, tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

CP1. Definirea specificațiilor sistemului informatic 

CP 3. Validarea calității și a securității sistemelor informatice 
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